dentifiant] Attnbut |

Systémes d’Information Géographique
pour 'Enseignement Agricole

¢ T THEEFSSERR BN

Contact fabien.guerreiro@educagri.BBupports utilisables dans le cadre de la formagidsut non lucratif.
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/2.0/fr

eduter,

Les | ncontournables

Intersection dans le détalil
Analyse spatiale vectorielle

Rappel : l'intersection est une action qui se méne suri@lus couches : elle conserve la
partie commune des couches, ainsi que leurs agribu
Définition : Obtenir les informations sur les zones de recouerd de deux couches.

1. L'intersection

Tous les types d’entités (polygones, lignes, pdip&ivent générer des intersections. Le type
d’entité qui possede le moins de dimensions daspdice déterminera la dimension maximale
d’entité du résultat de cette intersection.

Voici un exemple d’intersection entre deux coucldes polygones, leur table attributaire
respective, et le résultat correspondant :
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Résultat, la couche C :
- estle recouvrement des objets A et objets B.
- CONTIENT TOUTES les informations attributaires des ObjatetB.
- s’étendUNIQUEMENT sur lazone communedes objet#\ et B.

Exemple: Trouver les zones communes aux roggst rivieres(B) pour obtenir les pontg).
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Autres exemples d’entités |
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2. La différence symétrique
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